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ANTIQUE APPOINTMENTS

The Property of Countess Yourievsky, and removed from Walton-
on-the- Hill.

ALSO

A Boupoik Graxp PIANOFORTE, BY SHIEDMEYER.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE

BERTIE MNEALE.

At Their GREAT ROOMS, 72NEW BOND STREET, W.1
ON '

FRIDAY, OCTOBER 31st, 1930

AT ONE O'CLOCK.

May be viewed two days prior, from 10 to 5 o’clock, and
Catalogues may be had of the Auctioneers, at their Great
Rooms and Offices, 72 New Bond Street, W.1.

Samuel Stephen Lid., Printers, Cryna! Palace, S.E.19.
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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
FOUR LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOQUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
class of property for sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults
for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communiecations to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73 New Bond 8t., W.1
Telephones : Mayfair 0170 and 0171.

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SecoNDp.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

Tmrp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid en behalf of the
seller.

Fourrn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Frrrn.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des
cription, at the buyer’s expense and risk, within one
day of the sale; Messrs. PuiLirs, Son & NEALE not
being responsible for the correct description, genuine-
ness or authenticity of, or any default or defect in, any
lot ; and making no warranty whatever.

SixtH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
aceount be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

Seventa.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said snall be re-sold by public or private sale, and the
deficiencey (if any), and expenses attending such re-sale,
hall be made good bv the defaulter at this sale.
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Ifessrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods leit, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

CATALOGUE,

FRIDAY, 31st OCTOBER, 1930,
Ar ONE o’cLocK.

@he Property of n Gentleman.

Bool:s.
1 Pickwick Papers. with 43 illustrations, by R. Sevmour /£

and Phiz, Chapman and Hall, 1837
The Cabinet Dictionary, by T. Sheraton, illustrated JJ#
Daniel’s Rural Sports, 8 vols.. by Revd. W. H_D.fr"e?
Longman, Hurst, Reeves and Orme, 1812, illustrated
The Letters of Robert Louis Stevenson to his family and
friends, by Sidney Colvin (vol. 2 only), Methuen and Co.,

1805

J- Autograph Letters. Cruickshank, F r:*rl{*nr*k Leighton, G. F. -y

T Watts, and 2 others
'.—’}' A quantity of old military documents

The Property of u Fudy.
8 A Swift lady’s hu"nir- \i}th d-speed gear 4;5/

49  Another

‘j j A 12-section oak G lul:u; W: rnicke bookeases
11 A plated tea and coffee set in 5 pieces. an electric kettle

on stand, a fan, an electric iron, a table lamp, and 3
electrie shades

12 An Everitt’s trouser press. 6 golf clubs in bag, and a
Slazenger’s tennis racket, with cover
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A 4ft. carved oak buffet, enclosed by 2 panel doors, with
baluster supports and cupboard over

A mahogany and inlaid eupboard with tray top, and
enclosed by panel door

A 4ft. mahogany Empire bedstead, and 2 overlays (said to
have been the property of Marshall Ney during the
Napoleonic wars)

A grandfather clock, by Thos. Broderick, Kirton, in green
and gold lacquer case

A 3ft. mahogany chest of 3 long drawers

A 80in. Empire mahogany console table, with ormolu
mounts and marble top

A 30in. ash stretcher table with inscription, 7 framed and
glazed photogravures, ete., and 2 mahogany cane-seated
chairs

A T-octave semi-grand pianoforte. by Schiedmeyer, in carved
mahogany case (No, 27224)

A Georgian mahogany 2-pedestal dining table, on tripod
supports, with 1 extra leaf

A plated fluted ice pail, a sugar basin and cover, a dish
stand, a pickle frame, and a candlestick

A ditto teapot, 2 decanter stands, a bottle holder, a pair
of beakers, 2 pannikins, and 2 teapot stands

A chamber candlestick with extinguisher, another, 2
serviette rings, a kettle stand and lamp, a dish stand,
a marrow scoop, a tea infuser, and a spirit lamp

A set of 6 Sheffield plated gadroon edge decanter stands

A ditto sauce-hoat, an egg boiler, 2 toast racks, and a spoon
warmer

An egp frame with 2 cups, 8 knife rests, a pair of snuffers,
grape scissors, a salver, a brass box, and 6 other pieces

Three plated dish and plate stands, a butter dish, stand
and cover, and a plated candlestick

A Chippendale mahogany settee. with shaped back and
seroll arms, on square legs and underframing

A set of 6 and 2 Chippendale chairs, with ladder backs

A Queen Anne walnutl wood knechole writing table, fitted
drawers, on cabriole legs

T. R. MiLEs, 1892 ...... A Seascape—The Wreck

MOBTARD. o ininnniasss A Woody Ladscape with cattle

and figures
An antique Chippendale arm-chair with stuffed back
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A 3ft. 6 antiqgue mahogany bureau bookease, the upper part
enclosed by 2 glazed doors, the lower part with fall-
flap, enclosing interior fittings and drawers under

A 3ft. 6 mahogany bow-front chest of 3 long and 2 short
drawers

A rosewood music canterbury, fitted with drawer

Three mahogany ecircular tables, on tripod supports

A black and gold lacquer cireular table, painted with
flowers, and a gilt firescreen with glass panel

A 3ft. mahogany bow-front chest of 5 drawers

A 6ft. mahogany wardrobe, fitted shelves and hanging
compartments

A burr walnut wood knechole dressing chest, fitted drawers
with 5 plate glass tops

An ormolu cireular electrie light fitting, with silk shade

An Old English mahogany enclosed washstand, fitted drawer
and cupboard with original mirror at back

A 16in. three-ticr whatnot with twisted pillars, fitted 2
drawers

A 22in, two-flap lacquered Sutherland table

Seven china figures, 2 small terra cotta busts, two 12in.
Oriental dishes, 3 ditto plates, apple green Dresden
boat-shaped dish. and a 6in. bowl

A Chinese bronze koro and stand, an old Cloisonne duck
on stand, a 9in. bronze figure, an antique ditto ladle,
a brass toasting fork, a dagger, an antique lantern, a
table lamp and shade, and a wooden cup

A small blue ground Turkey earpet, 9ft. by 5it, (a.f.)

An Old English inlaid mahogany chest of 5 drawers, 36im.

A 30in. mahogany shaped top tip-up table, on tripod claw
and ball feet

A 2-fold mahogany and glass panel dwarf screen, and a
circular writing chair, seat in green leather

A 7in. blue and white Chinese jardiniere (a.f.), on blackwood
stand, a pair of 9lin. ditto hexagonal dishes, a 101in.
cireular dish, and 5 others

A coloured print by J. Harris, after J. 5. Harland—The
Scarboro” Steeplechase, and a set of 4 engravings by
William Hogarth, black and gold frames

A 8ft. 6 mahogany square-front chest of 5 drawers

A 3ft. 3 mahogany wardrobe, fitted shelves and enclosed
by 4 panel doors






9
119 A 5ft. antique oak dresser. fitted 2 drawers, with r:uphtmrds & ' e

under
120 A 3ft. Georgian mahogany cheffonier, enclosed by 2 pﬂnrl ‘9/; fom
doors, with shelves over

121  An antique oak refectory table. and a ditto curb / e v
122 A frameless bevelled wall mirror 2 i
128 A pair of oval bevelled mirrors, in gilt frames 2 o
124 A Georgian mahogany 3-pedestal dining table, on vase dolumn ey
and tripod supports, with 2 extra leaves [
125 A 4ft. pedestal writing table, fitted drawers, on base ]ﬂini:h
shaped feet, top lined baize 4 O
126 A circular Sheraton mahogany coffee table, top inlaid /in ;5{’
stars ¢
127 A Chippendale mahogany elbow chair, finely reeded back md. Q
legs ,-,f)/ —
128 A Wedgwood pattern dinner service, 110 pieces ;
129 A Louis XV. ¢entre table. in kingwood and t.uh];nwmd
Sevres china plaques, ormolu mounts e
130 A mahogany Sutherland table with serpentine flaps 1 ?--
131 A small timepicee, in mahogany ease, a marble ditto, 9 small y f 7
lenses in box, antique pistol, 4 paper knives. 5 swords, and / ,;\ e

5 brass ornaments
132 Two tortoiseshell combs, kevless wateh in case, bijouterie
box, inlaid glove box, brass seales and weights in box SBL

ivory knob handle, pewter pipe, 8 Sheffield sconces. 5,.-';
silver extinguisher, 1 other, and 6 pieces ,, -
133 A convex mirror, in gilt ball frame, with carved ca;lc : S
134 An antique oak dwarl 2-flap gate-leg table ,j & <
135 Two paintings on glass—Portraits a2l ,,..r
136 Two ditto on glass—Portraits / T 4

J"
137 A 16in. lacquer lace box, fitted drawer, 14in. n‘f/ :ll(l par-
queterie Oriental cabinet, fitted drawers, an old oak log
bucket, 6 pieces of oak carvings, and a watchman’s rattlé™ "

188 A 4ft. 6 mahogany electric floor lamp, fitted ___;E.}(/ -
1'«

¥
Awers 2/,
. ey
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139 A mahogany wig stand, on triple supports, fitted 2

r =
i

140 A pair of bevelled robing mirrors, in gilt frames ./~ 7 f

141 A shaped bevelled mirror, in mahogany frame -j (_' i

142 An Old English mahogany bergere chair, with cane s “seat and ~~ 8
back, on shaped legs, loose leather cushion i

143 A mezzotint—DMiss Hudson, 4 old coloured prints, Italian
views, 8 etchings, and 6 engravings C v
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An old Chinese black and pold lacquer calinet, fitted 12
drawers, enclosed by 2 doors with engraved gilt metal
linges and escutcheons, the whole decorated in raised
panels of garden scenes and figures. on stand with X-
frame stretchers, 3ff. 9 wide

A T-octave upright ** Autopiano ' piancla, by Kastner and
Co., in mahogany case ( No. 14159) ( Rachels and Co.,
Hamburg)., and a mahogany music seat containing 75
musie rolls

A pair of carved oak open armchairs, with oval cane-panelled
backs and cane seats

A 10in. old Cloisonne bowl, on carved wood stand, a 9in.
2-handled Cloisonne vase, and another

A 4it. prerced brass fender, an embossed ditto, paw feet,
and 1 other

A winged easy chair, covered in eretonne, with loose cover

A winged easy chair, covered in brown ribbed velvet, with
adjustable foot rest, by Foot and Co., Ltd.

A 5ft. brass rail end bedstead, by Heal and Sons, with
deep spring and hair box spring mattress, and hair
overlay

A plain black pile carpet, 17ft. 8 by 11ft. 6, and to bay and
recess, and the underfelt

A ——— . e

A T-octave upright planoforte, by Murdock, in ebonised case

A large mirror, plate 7ft. 3 by 4ft. 3, in ornamental gilt frame

A 3ft. 6 gilt and cane panelled settee, and 2 circular gilt oc-
casional tables, with white marble tops

A set of 7brown painted French oceasional chairs, with
stuffed seats and backs, in green velvet

A 3ft. 9 mahogany tallboy chest of 6 long and 2 short
drawers, with carved frieze (a.f.)

A 3ft. 6 antigue mahogany bureau, the interior fitted 6
miniature drawers and pigeon holes, drawers under

A set of 4 Chippendale mahogany chairs, with splat backs
and loose horsehair seats

A mahogany writing desk. and a ditto stick barometer, by
Thos. Field, Aylesbury

A pair of chased ormolu 6-branch candelabra, with imitation
candles, fitted electric light






